وزارة التعليم العالي والبحث العلمي
جامعة قابس
طلب عروض وطني عدد 06/ 2017 والمتعلق باقتناء أثاث وتجهيزات إدارية لفائدة جامعة قابس
 (طبقا للإجراءات المبسّطة)
تعـتزم جامعة قابس القيام بطلب عروض وطني عدد 06/2017 طبقا للإجراءات المبسّطة وذلك قصد اقتناء أثاث وتجهيزات إدارية، وتتوّزع الطلبات في قسط وحيد يتضمّن تسعة فصول، ويمكن المشاركة في فصل أو أكثر من هذه الفصول. فعلى الراغبين في المشاركة في طلب العروض هذا أن يسحبوا كراس الشروط من مقر رئاسة جامعة قابس شارع عمر بن الخطاب زريق- 6029- قابس (المصلحة المالية)، ابتـداء من يوم 12 أكتوبر 2017 أو من موقع الواب  www.univgb.rnu.tn
     يجب تضمين العروض الفنية والمالية في ظرفين منفصلين ومختومين يدرجان في ظرف ثالث خارجي  مغلق ومختوم ويحمل عبارة " طلب عروض وطني عدد 06/2017 والمتعلق باقتناء أثاث وتجهيزات إدارية لفائدة جامعة قابس ( لايفتح) " كما ينص عليه الفصل السابع من كرّاس الشروط الإدارية.
يحتوي الظرف الخارجي، علاوة عن الظروف الفنّية والمالية ، وجوبا على الوثائق الإدارية والضمان المالي الوقتي وقدره أربعمائة دينارا (400 د)، في نسخته الأصلية وفق ماهو مبين بالفصل الثامن من كراس الشروط هذا، ويكون هذا الضمان صالحا لمدة مائة وعشرين (120) يوما بداية من تاريخ آخر أجل لقبول العروض ويكون نقدا تودع مباشرة لدى محاسب جامعة قابس أو ضمانا بنكيا طبقا للأنموذج المصاحب  (لا تقبل الصكوك البنكية). 
ترسل الظروف المحتوية على العروض الفنية والمالية عن طريق البريد مضمون الوصول أو عن طريق البريد السريع أو تسلّم مباشرة إلى مكتب الضبط برئاسة جامعة قابس مقابل وصل إيداع وفي الآجال المحددة إلى العنوان التالي :
جامعة قابس شارع عمر بن الخطاب-  زريق- 6029 - قابس
     حدد آخر أجل لقبول العروض ليوم الجمعة 10 نوفمبر 2017 على الساعة العاشرة صباحا ( يؤخذ بعين الإعتبارختم مكتب الضبط التابع للجامعة لقبول العروض).
     تلغى كلّ العروض الواردة على الجامعة بعد الآجال ويعتمد ختم مكتب الضبط للجامعة للتثبت من تاريخ ووقت الوصول.
   يقع فتح العروض الفنية والمالية في جلسة علنية يوم الجمعة 10 نوفمبر 2017 على الساعة العاشرة والنصف (10س30)  صباحا بقاعة الإجتماعات (الطابق الثاني) بمقر رئاسة جامعة قابس شارع عمر بن الخطاب-  زريق-  6029 – قابس. ويتعيّن على العارضين الحاضرين الاستظهار بختم الشركة وفي صورة حضور ممثّل عن الوكيل القانوني فيجب الاستظهار بتفويض رسمي.
[bookmark: _GoBack]     يصبح العارض ملزما بعرضه لمدة مائة وعشرين (120) يوما  ابتداءا من آخر أجل لقبول العروض .
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